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Warszawa, dnia OLI stycznia 2019 r.

BF-11-3710-29/18

Do Wykonawcow

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamdwienia publicznego pn. ..Ustluga kompleksowego
sprzatania pomieszczen biurowych przy ul. Koszykowej 6.

WYJASNIENIA I ZMIANY TRESCI SIWZ NR 2

Ministerstwo Sprawiedliwodci, jako Zamawiajacy w przedmiotowym postepowaniu
o udzielenie zamOwienia publicznego, dzialajgc zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29
stycznia 2004 r. - Prawo zamoéwien publicznych (t.j. Dz. U. z 2018 r. poz. 1986), zwanej dalej
Hustawg”, w zwigzku z art. 38 ust. 1 ustawy przekazuje tres¢ zapytan wraz z wyjasnieniami
i dziatajac zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy zmienia tres¢ SIWZ.

Pytanie nr 1

W zwigzku z wprowadzeniem zapisdw umozliwiajacych zmiany umowy zgodnie
z dyspozycjg art. 142 ust. 5 ustawy pzp wnosimy o wprowadzenie do projektu umowy
obligatoryjnych w przypadku uméw zawartych na okres dtuzszy niz 12 miesiecy zapisow
precyzyjnie okreslajacych zasady waloryzacji wynagrodzenia w przypadku zmian, o ktérych
mowa w art. 142 ust. 5 pkt 1) - 3) ustawy pzp, tj. od kiedy obowigzuje aneks, w jakim
terminie nalezy si¢ zwroci¢é o zmiang wynagrodzenia i w jakim terminie Zamawiajacy
zobowiazuje sie do odpowiedzi na wniosek.

Krajowa Izba Odwolawcza w wyroku z dnia 16 marca 2015r. o sygn. KIO 413/15 wskazuje,

iz: zamawiajacy zostal zobligowany do okre§lenia w umowie zasad wprowadzania
odpowiednich zmian wysokodci wynagrodzenia naleznego wykonawcy”. Dodatkowo KIO
podkresla, iz: ,przyja¢ nalezy, ze owe zasady powinny precyzowaé kwesti¢ waloryzacji
wynagrodzenia na tyle, zeby w toku realizacji umowy strony nie toczyly sporéw w tym
zakresie, badz dopiero woéwczas rzeczywiscie ustalaly stosowne zasady”, a takze,
ze: ,intencjg ustawodawcy bylo zobligowanie zamawiajacych do takiego uregulowania
w umowach kwestii waloryzacji, aby w razie wystapienia okolicznosci uzasadniajacych
uruchomienie mechanizmu waloryzacji strony nie toczyly sporow co do przebiegu
tej procedury”.

W zwigzku z tym, iz siwz oraz umowa, nie zawieraja postanowien wymaganych przepisem
art. 142 ust. 5 pzp, a termin realizacji zamdwienia przekracza 12 miesiecy, proponujemy
dokonanie zmiany SIWZ, poprzez dodanie do projektu umowy ponizszych zapisow:

1. Strony zobowiqgzujq sig, iz kazdorazowo dokonajg (w formie pisemnego aneksu) zmiany
wynagrodzenia naleznego Wykonawcy na mocy Umowy, w przypadku wystqpienia jednej ze
zmian przepiséw wskazanych w art. 142 ust. 5 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo
zamowien publicznych, Ij. zmiany:

1) stawki podatku od towardw i ustug,
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2) wysokosci minimalnego wynagrodzenia za prace albo wysokosci minimalnej stawki
godzinowej, ustalonych na podstawie przepisow ustawy z dnia 10 pazdziernika 2002 roku o
minimalnym wynagrodzeniu za prace

3) zasad podlegania ubezpieczeniom spolecznym lub ubezpieczeniu zdrowotnemu lub
wysokoSci stawki skladki na ubezpieczenia spoleczne lub zdrowotne.

4) zasad gromadzenia i wysokosci wplat do pracowniczych planéw kapitalowych, o ktérych
mowa w ustawie z dnia 4 pazdziernika 2018 r. o pracowniczych planach kapitatowych

2. Aneks, o kiorym mowa w ust. 1 powyzej, wchodzi¢ bedzie kazdorazowo w zycie z dniem
wejscia w Zycie zmian przepisow, o ktorych mowa w ust. 1 pkt. 1) - 3).

3. W wypadku zmiany, o ktdrej mowa w ust. 1 pkt 1) powyzej, wartos¢ netto wynagrodzenia
Wykonawcy (1j. bez podatku od towarow i ustug) nie zmieni sie, a okreslona w aneksie
warto$¢ brutto wynagrodzenia zostanie wyliczona z uwzglednieniem stawki podatku od

towarow i ustug, wynikajqcej ze zmienionych przepiséw.

4. W przypadku zmiany, o kiorej mowa w ust 1 pki. 2) powyzej, wynagrodzenie Wykonawcy
zostanie podwyzszone w zakresie:

1) wartosci, o jakg wzrosng calkowite koszty wykonania Umowy ponoszone przez
Wykonawce, a wynikajgce z podwyziszenia wynagrodzen poszczegolnych pracownikéw
biorgcych udzial w realizacji pozostalej do wykonania, w momencie wejscia w zZycie zmiany,
czesci zamowienia, do wysokosci wynagrodzenia minimalnego obowiqzujgcej po zmianie
przepisow lub jej odpowiedniej czesci, w przypadku 0s6b zatrudnionych w wymiarze nizszym
niz pelen etat

2) dotychczasowej kwoty wynagrodzenia przystugujgcego odpowiednio przyjmujgcym
zlecenie lub Swiadczgcym ustugi biorgcym udzial w realizacji czesci zamdwienia pozostalej
do wykonania do wysokosci minimalnej stawki godzinowej;

3) dotychczasowej kwoty wynagrodzenia przystugujgcego pracownikom biorgcym udzial w
realizacji czg$ci zamowienia pozostalej do wykonania o wysokos¢ dodatku do wynagrodzenia
Za prace w porze nocnej

5. W przypadku zmiany, o kiorej mowa w ust 1 pkt. 3) powyzej, wynagrodzenie Wykonawcy
zostanie podwyziszone o wartos¢, o jakg wzrosng calkowite koszty wykonania Umowy
ponoszone przez Wykonawce, wynikajgcqg ze wzrostu kosztow wykonawcy zamowienia
publicznego oraz drugiej stromy umowy o prace lub innej umowy cywilnoprawnej lgczgcej
wykonawce zamowienia publicznego z osobq fizyczng nieprowadzqcq dzialalnosci
gospodarczej, wynikajgcych z koniecznosci odprowadzenia dodatkowych skladek od
wynagrodzen osob zatrudnionych na umowe o prace lub na podstawie innej umowy
cywilnoprawnej zawartej przez wykonawce z osobq fizyczng nieprowadzgcg dzialalnosci
gospodarczej, a biorgcych udzial w realizacji pozostatej do wykonania, w momencie wejscia
w zycie zmiany, czesSci zamowienia przy zalozeniu braku zmiany wynagrodzenia netto tych
050b.

6. W przypadku zmiany, o ktorej mowa w ust.1 pkt.4) powyzej, wynagrodzenie wykonawcy
zostanie podwyziszone o wartos¢, o jakq wzrosng calkowite koszty wykonania Umowy
ponoszone przez wykonawce, wynikajgcq ze wzrostu koszidw realizacji zamdwienia
publicznego wynikajgcq z wplat do PPK dokonywanych przez podmioty zatrudniajqce
uczestniczqce w wykonaniu zamowienia publicznego.



6. W przypadkach, o ktorych mowa w ust. 1 pkt. 2) i 3),4) przed zawarciem aneksu, o ktérym
mowa powyzej, Wykonawca winien zlozy¢ Zamawiajgcemu pisemne osSwiadczenie o
wysokosci dodatkowych kosztow wynikajgcych z wprowadzenia zmian, o ktérych mowa w ust.
1 pkt 2) i 3), 4). Aneks, o kiérym mowa w ust. 1 powyzej, powinien by¢ zawarty przez Strony w
terminie 30 dni od daly zlozenia Zamawiajgcemu powyiszego oswiadczenia przez
Wykonawce, przed wejSciem w Zycie zmian, o ktérych mowa w ust 1 pkt 2) i 3), 4).

Odpowiedz nr 1
Zamawiajacy nie wyraza zgody na dokonanie zmian w tresci istotnych warunkéw umowy.

Pytanie nr 2

Whnosimy o wyrazenie zgody na zatrudnienie pracownikdw na umowe zlecenie w przypadku
nagltych i niespodziewanych nieobecnosci, pracownika zatrudnionego na umowe o prace,
wynikajacych z przyczyn losowych ( np. zwolnienia lekarskie, urlop na zgdanie).Koniecznosé
zachowania wymogu zatrudnienia wylacznie na umowe¢ o prac¢ w sytuacjach losowych,
zdarzeniach niemozliwych do przewidzenia jest nierealne. Wykonawca nie jest w stanie
przewidzie¢ ile osob bedzie w danym okresie czasu np. na zwolnieniu lekarskim. Zatrudnienie
na umowe¢ o prace poprzedzane jest spelnieniem szeregu wymagan m.in. wykonaniem
i dostarczeniem badan lekarskich z zakresu medycyny pracy, czy szkolenn BHP, co w sytuacjach
nagtych jest nierealne i wymaga dodatkowego czasu. W zwiazku z powyzszym wnosimy
jak na wstepie.

Odpowiedz nr 2
Zamawiajacy nie wyraza zgody na dokonanie zmian w STWZ.

Pytanie nr 3

Wnoszg o zawarcie w par. 10 umowy, klauzuli, ktéra umozliwi obu stronom bezwarunkowe
rozwigzanie umowy za wypowiedzeniem tj.: ,kazda ze stron ma prawo wypowiedzie¢ umowe
z zachowaniem | miesigcznego okresu wypowiedzenia’’. Zaznaczam, iz sytuacja Zamawiajgcego
przy ksztaltowaniu tresci umowy jest silniejsza, dlatego powinien on bra¢ pod uwage nie tylko
swoje interesy, ale takze interesy wykonawcy i stara¢ si¢ ulozyé stosunek prawny tak,
aby te interesy byly zrownowazone.

OdpowiedZ nr 3
Zamawiajacy nie wyraza zgody na dokonanie zmian w tresci istotnych warunkéw umowy.

Pytanie nr 4
Czy Zamawiajacy udostepni zataczniki w wersji edytowalnej, co zdecydowanie utatwi
Wykonawcom zlozenie rzetelnej oferty?

Odpowiedz nr4

Zalaczniki w wersji edytowalnej dostgpne sg na stronie Zamawiajacego pod adresem stron:
https://bip.ms.gov.pl/pl/ministerstwo/zamowienia-publiczne/aktualne---wszezete/
https://www.oov.pl/web/sprawiedliwosc/aktualne-wszezete()

Pytanie nr S

Wnosz¢ o wyrazenie zgody na zlozenie oswiadczenia — dot. grupy kapitatlowej do SIWZ,
jako skutecznego w formie faksu lub w formie e-maila w terminie wskazanym w art.24 ust.5
pkt.11 — . 3 dni.



Oswiadczenie zlozone w formie faksu lub e-maila zostanie réwniez wyslane w formie
pisemnej — poczta polecony. Prosba wykonawcy wynika z faktu, iz koszty zlozenia oferty
wzrosty, w ramach nowelizacji ustawy z dnia 22 czerwca 2016 roku o zmianie ustawy —
Prawo zamoéwien publicznych oraz niektorych innych ustaw (zwang dalej ,,Ustawg’).
Zlozenie o$wiadczenia w terminie 3 dni w formie faksu czy tez e-maila, pozwoli
Zamawiajacemu na dokonanie oceny, czy zachodza wobec Wykonawcy przestanki okreslone
w art. 24 ust.] pkt. 23 Ustawy i czy podlega on wykluczeniu. Ponadto ustawodawca
nie wskazal w tresci art.24 ust.5 pkt.11, iz powyzsze o$wiadczenie musi zostaé zlozone
w formie pisemnej w terminie 3 dni, stad wniosek o wyrazenie zgody na przeslanie
oswiadczenia we wskazanym powyzej terminie faksem lub e-mailem jest pelni uzasadniony
1 zasluguje na uwzglednienie.

Odpowiedz nr5
Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 6

Czy Zamawiajacy w sytuacji zmiany wynagrodzenia wykonawcy w oparciu o wzrost
minimalnego wynagrodzenia za pracg, uwzgledni réwniez mozliwos¢ waloryzacji pochodnych
wynagrodzenia, takich jak sktadki ZUS, zasitki chorobowe oraz zastgpstwa urlopowe?
Pracodawca winien odprowadza¢ min. skiadki do ZUS liczone od poziomu wynagrodzenia
pracownika. Przy wzroscie minimalnej placy wzrasta podstawa do wyliczenia sktadek np. ZUS,
tym samym réwniez pochodne wynagrodzenia ulegaja wzrostowi. Pragniemy zwrdci¢ uwage
na konieczno$¢ uwzglednienia tego czynnika w kosztach zamodwienia, poniewaz sa one
ponoszone przez wykonawce, a brak waloryzacji tego elementu kosztowego moze narazié
wykonawcg na straty finansowe. W sytuacji rezygnacji z tego elementu wyliczenia
waloryzacyjnego, wnoszg o wprowadzenie do umowy zapisu , ze wykonawca na czas urlopu
wypoczynkowego pracownika dopuszcza zastgpowanie personelu dedykowanego do obstugi
obiektu, innymi stowy okresowo Zamawiajacy dopuszcza do obnizenia warunku wymaganej
liczby 0séb do obstugi obiektu.

Odpowiedz nr 6
Zamawiajacy wprowadzil mozliwo$¢ zmiany wynagrodzenia zgodnie z ustawg Pzp.

Pytanie nr 7

Wnosz¢ o wprowadzenie do par.5 Umowy, zapisu: ,,Zamawiajacy jest zobowigzany
do wyznaczenia pisemnie dodatkowego terminu do zaprzestania naruszen okres$lonych powyzej.
Dopiero po jego bezskutecznym uptywie ma prawo obcigzenia Wykonawcy karg umowng’’.

Odpowiedz nr 7
Zamawiajacy nie wyraza zgody na dokonanie zmian w tresci istotnych warunko6w umowy.

Pytanie nr 8

Wnosz¢ o wprowadzenie do par.6 Umowy zapisu: ,, Wykonawca ma prawo rozwiaza¢ umowe
ze skutkiem natychmiastowym w przypadku zalegania Zamawiajacego z zaptatg umdéwionego
wynagrodzenia’’.

OdpowiedZ nr 8
Zamawiajacy nie wyraza zgody na dokonanie zmian w tresci istotnych warunkow umowy.



Pytanie nr 9
Wnoszg o modyfikacje par.5 ust. 3,5,8 Umowy, w zakresie: ,,(...) zawinionego niewykonania
lub nienalezytego wykonania (...)"’

OdpowiedZ nr 9
Zamawiajgcy nie wyraza zgody na dokonanie zmian w tresci istotnych warunkéw umowy.

Pytanie nr 10

Biorac pod uwage fakt, iz Zamawiajacy zastosowal kryterium cena 100%, wnosze o wskazanie
gdzie w opisie przedmiotu zamowienia czy tez postanowieniach umownych Zamawiajacy zawark
standardy jako$ciowe odnoszace si¢ do wszystkich istotnych cech przedmiotu zamdwienia. Jezeli
Zamawiajacy nie wypetnil obowigzku wynikajacego z art.91 ust.2a wnosze o modyfikacje
kryteriow, w ktérym cena bgdzie miata wagg 60%.

OdpowiedZ nr 10
Zamawiajgcy zawarl standardy jakosciowe odnoszace si¢ do wszystkich istotnych cech
przedmiotu zamowienia w Tomie II i IIT SIWZ.

Pytanie nr 11
Czy w zalaczniku do protokolu Zamawiajacy uwzglednit koszty cyklu zycia wynikajace
z art.91 ust.2a ustawy prawo zamoéwien publicznych?

OdpowiedZ nr 11
Zamawiajacy uwzglednil cykl zycia ushugi sprzgtania, zgodnie z ustawg Pzp.

Pytanie nr 12
Czy Zamawiajacy przekaze nieodptatnie dostep do medidéw ,tj. prad, woda dla Wykonawcy?

OdpowiedZ nr 12
Zamawiajacy zapewni nieodptatny dostep do medidw, tj. woda, prad itd.

Pytanie nr 13

Wnosze o obnizenie kar umownych w par.5 ust. 1,2,3,4 o 50%. Zaproponowane sankcje
przez Zamawiajacego sa zbyt wygdrowane i winny zosta¢ obnizona. Te drastycznie wysokie kary
umowne w naszej ocenie wywotujg niczym nieuzasadnione korzysci dla Zamawiajgcego. Ponadto
zastrzezenie kar umownych w takiej wysokosci (jak zawarto w umowie) sg sprzeczne z zasadami
wspolzycia spotecznego w rozumieniu art.58 par.2 i art. 3531 k.c., a tym samym z mocy prawa
powinny zosta¢ uznane za niewazne. Zapisy umow nie powinny faworyzowac jednej ze stron.

W tym przypadku mamy do czynienia ze zbyt wygdérowanymi karami umownymi, wobec
powyzszego zadanie zmiany zapisOw w powyzszym zakresie jest w pelni uzasadnione.
Orzeczenie Krajowej Izby Odwotawczej z dnia 29 czerwca 2009 roku (KIO/UZP 767/09)
przedstawia poglad, zgodnie z ktorym mimo, iz sytuacja Zamawiajacego przy ksztaltowaniu tresci
umowy jest silniejsza, powinien on bra¢ pod uwage nie tylko swoje interesy, ale takze interesy
wykonawey i starac si¢ ulozy¢ stosunek prawny tak, aby te interesy byly zrdwnowazone.

Wobec powyzszego wnosz¢ o zmniejszenie kar zawartych w par. 5 ust. 1,2,3,4 umowy.

Odpowiedz nr 13
Zamawiajgcy nie wyraza zgody na dokonanie zmian w tresci istotnych warunkéw Umowy.



Pytanie nr 14
Czy Zamawiajacy dopuszcza podwykonawstwo na etapie realizacji umowy w sytuacji, gdy
wykonawca na etapie sktadania oferty nie wskazat iz bedzie zlecat ustugi podwykonawcom?

Odpowiedz nr 14
Zamawiajacy dopuszcza podwykonawstwo na etapie realizacji umowy, przy wypelnieniu
wszelkich wynikajgcych z tresci SIWZ warunkow.

Pytanie nr 15
Czy do realizacji ustugi potrzebne bedzie stosowanie technik alpinistycznych?

Odpowiedz nr 15
Do realizacji ustugi nie bedzie potrzebne stosowanie technik alpinistycznych.

Pytanie nr 16
Prosze o podanie $redniej wartosci faktur brutto za 3 ostatnie miesiace?

Odpowiedz nr 16
Zamawiajacy nie posiada faktur za realizacje ustugi sprzatania przy ul Koszykowej 6,
gdyz nie realizowal dotychczas takiej ustugi w tej lokalizacji.

Pytanie nr 17
Prosz¢ o informacj¢, czy istnieje mozliwos¢ przeprowadzenia wizji, po uprzednim zgloszeniu
checi wzigcia udziatu w wizji w wyznaczonym przez Zamawiajacego terminie?

OdpowiedZ nr 17

Zamawiajacy informuje o wyznaczeniu terminu wizji lokalnej w dniu 7 stycznia 2019 r.
o godz 10:00. Miejsce wizji lokalnej: ul. Koszykowa 6, Warszawa. Udzial Wykonawcdéw w
wizji lokalnej nie jest obowigzkowy. W celach organizacyjnych Zamawiajgcy zaleca zglaszad
che¢ udzialu w wizji lokalnej na adres: Aneta. Witkosz(@ins.gov.pl

Pytanie nr 18

Zgodnie z trescia Rozporzadzenie Ministra Rozwoju z dnia 26 lipca 2016 r. w sprawie protokotu
postepowania o udzielenie zamdwienia publicznego (Dz. U. z 2016 r., poz. 1128) uprzejmie prosze o
sporzadzenie kopii protokotu (dotyczacego wartosci szacunkowej zamowienia)

OdpowiedZ nr 18

Zamawiajacy informuje, ze warto$¢ szacunkowa zamowienia wynosi:
202 043,48 z1 - zamdwienie podstawowe

60 612,80 zt - zamowienie uzupelniajgce.

Pytanie nr 19
Wnosz¢ o modyfikacj¢ par.5 ust. 5 Umowy, w zakresie: ,, (...) — w wysokodci 10% (...) .
wyliczonego proporcjonalnie do niezrealizowanej czesci przedmiotu umowy’’.

OdpowiedZ nr 19
Zamawiajacy nie wyraza zgody na dokonanie zmian w tresci istotnych warunkéw Umowy.

Pytanie nr 20
Wnosze o modyfikacje¢ par.l ust.l5 Umowy, w zakresie: ,,(...), Zamawiajacy zastrzega sobie

prawo do niedopuszczenia (...) z podaniem uzasadnionej przyczyny np. dzialanie na szkodg
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Zamawiajacego, stan po spozyciu alkoholu, brak wymaganych kwalifikacji itp.”’. Zamawiajgcy
nie moze bez uzasadnionego powodu odmowi¢ prawa wykonawcey do zatrudnienia pracownikdw,
w szczegdlnosci jezeli dany pracownik spetnia wymogi Zamawiajacego. Wobec powyzszego
wnoszg 0 zmiang zapisu z uwzglednieniem katalogu ew. przyczyn.

OdpowiedZ nr 20
Zamawiajacy nie wyraza zgody na dokonanie zmian w tresci istotnych warunkéw Umowy.

Pytanie nr 21

Wnosz¢ o wykreslenie obowiazku przedlozenia kopii umow o pracg. Wystarczajacym
dla Zamawiajagcego winno by¢ przedtozenie oswiadczenia wykonawey o zatrudnieniu
pracownikéw na umowe o prace

Odpowiedz nr 21
Zamawiajacy nie wyraza zgody na dokonanie zmian w tresci istotnych warunkéw Umowy.

Pytanie nr 22
Prosz¢ o doprecyzowanie zapisu — w siwz jest mowa o 10% ZNWK, natomiast w umowie 3 % -
ktéry zapis jest ostateczny?

OdpowiedzZ nr 22
Patrz, zmiana nr 2 pozycja nr 1

Pytanie nr 23

W nawigzaniu do prowadzonego postgpowania dotyczacego zamowienia publicznego
na ,,ushuge kompleksowego sprzatania pomieszczen biurowych przy ul. Koszykowej 6 (znak
sprawy: BF-II-3710-29/18) zwracam si¢ z uprzejmg prosba o mozliwo$¢ dokonania wizji
lokalnej dnia 4 stycznia po godzinie 10.00.

Odpowiedz nr 23
Patrz odpowiedZ nr 17.

Pytanie nr 24

"Na wniosek Zamawiajgcego:

- pranie wykladzin w ciggach komunikacyjnych i pokojach biurowych — powierzchnia
przeznaczona do prania — 4.750,00 m?,

- usuwanie tasmy klejacej z posadzek, parkietow (w razie koniecznych potrzeb zgloszonych
przez Zamawiajacego),

- pranie tapicerki meblowe;j."

W zwiazku z powyzszym prosze o potwierdzenie metrazu oraz wyjasnienie czy ustuga bedzie
fakturowana oddzielnie.

Odpowiedz nr 24

Zamawiajgcy informuje, ze dokonal zmian metrazu powierzchni przeznaczonej do prania
pismem z dnia 31.12.2018 r. Zamawiajacy informuje, ze ustugi wchodzace w zakres
przedmiotu zamoéwienia nie beda fakturowane oddzielnie.

Pytanie nr 25

Czy Zamawiajacy wyraza zgode na zawarcie umowy dot. wzajemnego powierzenia przetwarzania
danych osobowych. Umowa chroni interesy zardéwno Zamawiajgcego jaki i Wykonawcy,
w zwiazku z obowigzujacymi przepisami RODO. Wz6r
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Wzajemna umowa powierzenia przetwarzania danych osobowych
zawarta dnia pomiedzy:
(zwana dalej ,Umowg”)

(*dane podmiotu ktory umowe zawiera)

zwany w dalszej czesci umowy ,,Zleceniodawca”
reprezentowana przez:

oraz

(*dane podmiotu ktory umowe zawiera)

zwany w dalszej czesci umowy ,, Wykonawca”
reprezentowana przez:

zwani w dalszej czesci umowy ,,Administratorami danych” lub ,,Podmiotami
przetwarzajgcymi”

§1
Powierzenie przetwarzania danych osobowych

1. Administratorzy danych powierzajag Podmiotom przetwarzajagcym, w trybie art. 28
ogdlnego rozporzadzenia o ochronie danych z dnia 27 kwietnia 2016 r. (zwanego w
dalszej czesci ,,Rozporzadzeniem”) dane osobowe do przetwarzania, na zasadach
i w celu okreslonym w Umowie.

2. Podmioty przetwarzajace zobowiazujg sie przetwarza¢ powierzone im w formie
pisemnej i elektronicznej dane osobowe zgodnie z Umowsg, Rozporzadzeniem oraz
z innymi przepisami prawa powszechnie obowigzujgcego, ktére chronig prawa
0sob, ktorych dane dotycza.

3. Podmioty przetwarzajgce oswiadczajg, iz stosujg Srodki bezpieczenstwa spetniajace
wymogi Rozporzadzenia.

§2
Zakres i cel przetwarzania danych przez Wykonawce

1. Wykonawca bedzie przetwarzat, powierzone na podstawie umowy dane zwykte w
postaci wizerunku, imion i nazwisk, adresu zamieszkania, numeru dowodu, numeru
PESEL, tablic rejestracyjnych, obejmujgcych pracownikow, klientéw, dostawcow
lub innych oséb wspétpracujgcych z Wykonawca.

2. Powierzone przez Zleceniodawce dane osobowe bedg przetwarzane przez
Wykonawce wytacznie w celu realizacji umowy z dnia .....ccceeevennennnee (1] S




§3

Zakres i cel przetwarzania danych przez Zleceniodawce

. Zleceniodawca bedzie przetwarzat, powierzone na podstawie umowy dane zwykte
w postaci wizerunku, imion i nazwisk, adresu zamieszkania, numeru dowodu,
numeru PESEL, tablic rejestracyjnych, obejmujacych pracownikdéw, klientéw,
dostawcdéw lub innych oséb wspodtpracujgcych z Wykonawca.

Powierzone przez Wykonawce dane osobowe bedg przetwarzane przez
Wykonawce wytacznie w celu realizacji umowy z dnia ...........c.......... 1] ORI

§4
Sposéb wykonania Umowy w zakresie przetwarzania danych osobowych
Podmioty przetwarzajgce zobowiazujg sie, przy przetwarzaniu powierzonych
danych osobowych, do ich zabezpieczenia poprzez stosowanie odpowiednich
srodkéow technicznych i organizacyjnych zapewniajagcych adekwatny stopien
bezpieczenstwa odpowiadajacy ryzyku zwigzanym z przetwarzaniem danych
osobowych, o ktérych mowa w art. 32 Rozporzadzenia.
Podmioty przetwarzajgce zobowiazuja sie dotozyé naleiytej starannosci przy
przetwarzaniu powierzonych danych osobowych.
Podmioty przetwarzajgce zobowigzuja sie do nadania upowaznien do
przetwarzania danych osobowych wszystkim osobom, ktére bedy przetwarzaly
powierzone dane w celu realizacji Umowy.
Podmioty przetwarzajgce zobowigzujg sie zapewnié¢ zachowanie w tajemnicy,
(o ktorej mowa w art. 28 ust 3 pkt b Rozporzadzenia) przetwarzanych danych przez
osoby, ktore upowainig do przetwarzania danych osobowych w celu realizacji
niniejszej umowy, zaréwno w trakcie =zatrudnienia ich w Podmiocie
przetwarzajgcym, jak i po jego ustaniu.
Podmioty przetwarzajagce po zakonczeniu $wiadczenia ustug zwigzanych
z przetwarzaniem usuwaja/zwracajag Administratorom danych wszelkie dane
osobowe (nalezy wybrac czy podmiot przetwarzajgcy ma usunqc czy zwrdcic¢ dane)
oraz usuwajg wszelkie ich istniejgce kopie, chyba ze prawo Unii lub prawo parnstwa
cztonkowskiego nakazujg przechowywanie danych osobowych.
. W miare mozliwosci Podmioty przetwarzajace pomagajg Administratorom danych
w niezbednym zakresie wywigzywac sie z obowigzku odpowiadania na Zadania
osoby, ktorej dane dotyczg oraz wywigzywania sie z obowigzkéw okreslonych w
art. 32-36 Rozporzadzenia.

§5
Prawo kontroli
. Administratorzy danych zgodnie z art. 28 ust. 3 pkt h) Rozporzadzenia majg prawo
kontroli, czy Srodki zastosowane przez Podmioty przetwarzajagce przy
przetwarzaniu i zabezpieczeniu powierzonych danych osobowych spetniaja
postanowienia Umowy.
Podmioty przetwarzajace udostepniajg Administratorom danych wszelkie
informacje niezbedne do wykazania spetnienia obowigzkéw okreslonych w art. 28
Rozporzadzenia.




§6

Podpowierzenie
Podmioty przetwarzajgce moga powierzy¢ dane osobowe objete Umowa do
dalszego przetwarzania podwykonawcom jedynie w celu wykonania umowy po
uzyskaniu uprzedniej pisemnej zgody Administratoréw danych.
Przekazanie powierzonych danych do paristwa trzeciego moze nastapi¢ jedynie na
pisemne polecenie Administratora danych chyba, ze obowigzek taki naktada na
Podmiot przetwarzajacy prawo Unii lub prawo panistwa cztonkowskiego, ktéremu
podlega Podmiot przetwarzajagcy. W takim przypadku przed rozpoczeciem
przetwarzania Podmiot przetwarzajacy informuje Administratora danych o tym
obowigzku prawnym, o ile prawo to nie zabrania udzielania takiej informacii
z uwagi na wazny interes publiczny.
Podwykonawcy, o ktérym mowa w §6 ust. 1 Umowy winni spetnia¢ te same
gwarancje i obowiazki jakie zostaty natozone na Podmioty przetwarzajace
w Umowie.
Podmioty przetwarzajace ponosza petng odpowiedzialnos¢  wobec
Administratorow danych za niewywigzanie sie ze spoczywajacych na
podwykonawcy obowigzkéw ochrony danych.

§7
Odpowiedzialnos¢ Podmiotéw przetwarzajacych
Podmioty przetwarzajace sa odpowiedzialne za udostepnienie lub wykorzystanie
danych osobowych niezgodnie z tresciag Umowy, a w szczegdlnosci za
udostepnienie powierzonych do przetwarzania danych osobowych osobom
nieupowaznionym.

§8
Czas obowigzywania Umowy
Umowa zostata zawarta na czas realizacji umowy z dnia

] A .

§9
Zasady zachowania poufnosci

Podmioty przetwarzajgce zobowiazuja sie do zachowania w tajemnicy wszelkich
informacji, danych, materiatow, dokumentow i danych osobowych otrzymanych od
Administratorow danych i od wspétpracujacych z nim oséb oraz danych uzyskanych
w jakikolwiek inny sposéb, zamierzony czy przypadkowy w formie ustnej, pisemne;j
lub elektronicznej (,,Dane Poufne”).

Podmioty przetwarzajgce oswiadczajg, ze w zwigzku z zobowigzaniem do
zachowania w tajemnicy Danych Poufnych nie beda one wykorzystywane,
ujawniane ani udostepniane bez pisemnej zgody Administratoréw danych w innym
celu niz wykonanie Umowy, chyba ie konieczno$é¢ ujawnienia posiadanych
informacji wynika z obowiazujacych przepiséw prawa lub Umowy.

Podmioty przetwarzajgce zobowiazujg sie do dotozenia wszelkich staran w celu
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zapewnienia, aby $rodki tagcznosci wykorzystywane do odbioru, przekazywania oraz
przechowywania danych poufnych gwarantowaty zabezpieczenie Danych Poufnych
w tym w szczegdlnosci danych osobowych powierzonych do przetwarzania, przed
dostepem o0s06b trzecich nieupowaznionych do zapoznania sie z ich trescia.

§10
Postanowienia koricowe
1. Umowa zostata sporzadzona w dwoch jednobrzmigcych egzemplarzach dla kaidej
ze Stron.
2. W sprawach nieuregulowanych zastosowanie beda mialy przepisy Kodeksu
cywilnego oraz Rozporzadzenia.

Zleceniodawca Wykonawca

*nalezy uzupetni¢ odpowiednio.

OdpowiedzZ nr 25

Nie, Zamawiajacy nie wyraza zgody na zawarcie umowy dot. wzajemnego powierzenia
przetwarzania danych osobowych z uwagi na fakt, iz Zamawiajacy nie bedzie powierzat
przetwarzania danych ktérych jest Administratorem Wykonawcy. Zamawiajacy potwierdza
gotowo$¢ zawarcia umowy powierzenia przetwarzania danych powierzonych do
przetwarzania przez Wykonawce w zakresie niezb¢dnym do realizacji przedmiotu umowy.
Tres¢ takiej umowy zostanie ustalona w trybie roboczym pomigdzy stronami.

ZMIANY TRESCI SIWZ NR 2

Zamawiajacy w przedmiotowym postepowaniu o udzielenie zamowienia publicznego,
dziatajgc zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy przedluza termin sktadania i otwarcia ofert do dnia:

1) Termin skladania ofert na dzien 09.01.2019 r.
2) Termin otwarcia ofert na dzien 09.01.2019 r.

Poz. 1

SIWZ Tom IT - Wzér umowy § 8 ust. 1 otrzymuje brzmienie:

1. Wykonawca wniost zabezpieczenie nalezytego wykonania przedmiotu umowy
w wysokosci 10%, wartosci przedmiotu umowy, tj. zt brutto (stownie:............... ).

Poz. 2

SIWZ Tom I Pkt 5.3 otrzymuje brzmienie:

wZamawiajacy przewiduje udzielenie zamodwienia, o ktorym mowa w art. 67 ustawy
ust. 1 pkt 6 ustawy Pzp polegajacego na powtdrzeniu ustug sprzatania pomieszczen, prania
wykladzin i tapicerek meblowych oraz ustugi serwisu dziennego.

Wyjasnienia i zmiany treSci SIWZ sa wiazace dla Wykonawcow.
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